
TISKOVÁ INFORMACE č. 6
Minařík: Máme letos nabité startovní pole
Od prvního ročníku Rallysprintu Kopná je tento nejpopulárnější rallysprint v České 
republice úzce spjat s rodinou Minaříků. Zkrátka Kopná jsou Minaříkovi z Podkopné Lhoty. 
Jeden bratr je ředitel, druhý zástupce, další Minařík je tajemník. Zároveň jsou autory 
náročné technické tratě a zbylá část rodiny se stará o bezchybné zázemí a zdárný chod 
celé soutěže. Zástupce ředitele Josef Minařík nám poskytl pár dní před ostrým startem 
letošního již XVI. ročníku IMPROMAT Rallysprint Kopná 2008 následující rozhovor. 

Pane Minaříku, letos se objevuje v názvu rallysprintu na Kopné opět společnost 
Impromat. 
„Ano, dlouhodobá smlouva byla podepsána na tři roky. Loni nám vypršela a nyní ji 
každoročně obnovujeme za stejných podmínek jako v předchozích letech. Myslím, že 
spokojenost panuje na obou stranách.“ 
Rallysprint na Kopné je každoročně hojně navštěvován velkými zástupy fandů 
motoristického sportu. Připravili jste pro ně opět divácká místa na rychlostních 
zkouškách? 
„Ano, v oficiálním programu máme vytipovaných devět diváckých míst, která jsou 
označena písmeny podle abecedy od A do I. Nejatraktivnější místo je označeno pod 
písmenem E. Jedná se o náročnou levou zatáčku nad Podkopnou Lhotou, kde bude 
umístěna komentovaná zóna pro diváky s měřením mezičasu. Máme zde připraveno 
dostatek parkovacích míst pro diváky. Zároveň apelujeme na diváky, aby neparkovali na 
příjezdové cestě od řeznictví U Bořutů v Trnavě a jeli až na připravené divácké parkoviště. 
Zde bude posečená louka, kde mohou bez problémů zaparkovat svá vozidla. Dále se z 
tohoto místa dostanou do bodu D, což je atraktivní vracák v Podkopné Lhotě. Udělali jsme 
diváckou stezku, která bude vypáskována. Pokud divák nechce vidět pouze jedno místo, 
může se přemístit pěšky na další a na třetí průjezd se vrátí opět do komentované zóny. 
Všechny příjezdové cesty budou přehledně značeny. Fandové najdou podrobné mapy 
rychlostních zkoušek a popis diváckých míst v oficiálním programu rallysprintu, který je k 
dostání od víkendu na čerpacích stanicích zlínského regionu.“

Na které divácké místo byste fanoušky soutěžního automobilového sportu rád 
pozval?
„Samozřejmě těch míst je spousta. Rozhodně bych diváky pozval na tradiční rychlostní 
zkoušku s názvem Kopná. Divácky atraktivní místa budou body E a D. Důležité je, že tato 
rychlostní zkouška se jede třikrát. Na rallysprintu není příliš prostoru a času na přejíždění 
mezi erzetami. Připravili jsme diváckou stezkou z komentované zóny do vracáku v 



Podkopné Lhotě. Úsek Májová je přístupný pouze pěšky ze startu nebo cíle. Proto jsme 
zde divácké místa neznačili, zatímco u rychlostní zkoušky Podhoran je přísný zákaz 
vstupu od cíle přes farmu zemědělského družstva Kašava. Vstup na slušovický rallysprint 
je volný, vstupné na žádném místě nevybíráme.“

Jak vypadá celková koncepce letošního rallysprintu?
„Ve čtvrtek večer zahájíme výdej itineráře posádkám. Během pátečního dne proběhnou od 
ranních hodin až do 17 hodin seznamovací jízdy na jednotlivých úsecích rychlostních 
zkoušek. Z důležitých míst bude servisní zóna umístěna opět na dostihové dráze ve 
Slušovicicích. Přejímky a servis se odehrají na stejném místě, což jednotlivé týmy velmi 
ocení. Zkrátka všechno na jediném místě. Startovní a cílová rampa bude umístěna na 
slušovickém náměstí. Ředitelství jsme letos premiérově umístili do původní administrativní 
budovy JZD Slušovice. Start rallysprintu proběhne v sobotu 19. července v 9 hodin 
dopoledne a první vůz se objeví na cílové rampě v 15:15 hodin. Vyhlášení výsledků a 
rozdílení cen proběhne na myslivecké chatě v Podkopné Lhotě ve večerních hodinách.“

Seznam přihlášených jezdců je velmi pestrý a rozmanitý, když samozřejmě nechybí 
vedle kvantity rozhodně kvalita. Pět špičkových jezdců se představí na vozech 
kategorie Super 2000. Kopná je mezi jezdci a diváky velmi oblíbená,  je to pro vás 
vyznamenání?
„Určitě. Jsme rádi, že se nám přihlásila řada špičkových jezdců. Největším tahákem bude 
po čtyřech letech start Romana Kresty. Tehdy u nás v Podkopné Lhotě vyhrál, když 
startoval na voze Subaru Impreza WRC. Srovnávali  jsme naši startovku například s 
předchozím velkým podnikem na Bohemii nebo s letošními odjetými rallysprinty. Máme 
letos výborné obsazení, vozy kategorie Super 2000, dále Škoda Octavia WRC, silné 
obsazení třidy N4. Rozhodně se bude na co dívat! Závěrem bych apeloval na všechny 
diváky, aby dbali na bezpečnost a přispěli svým dílem ke zdárnému průběhu rallysprintu.“

Ve Slušovicích 16. července 2008                                                Roman ORDELT
                                                                                                          tiskový mluvčí 
                                                                                            IMPROMAT Rallysprint Kopná 


